

# 改善生活环境,提升居民素质

## 经济开发区群策群力全力推进创城

本报9月8日讯(杨志礼) 自创城工作开展以来,经济开发区结合辖区实际,从解决群众最关心、最直接、最迫切的问题入手,群策群力,全力提高城市文明水平和群众文明素质,全面打响创城攻坚战。

经济开发区按照创城方案要求,改造小区绿地,加强卫生清扫

和设施维修,全力提升物业服务水平。力争年内,开发区辖区内的小区全部达到路面硬化、平整,排水设施完善,生活垃圾定点投放、定时清运,楼道无堵塞,墙面、玻璃干净无破损,照明灯完好,无缺失,住宅楼有符合标准的防盗、消防设施等标准。同时,经济开发区加大对辖区内所有主干道的综合

整治力度,共修补路面8000多平方米,重新铺设人行道板3万多平方米,种植各类绿化苗木10多万株;对龙河、崖头河等河道进行全面清淤整治,改善河道环境;不断推进农村环境综合整治,健全垃圾清运处理等环境长效管护机制,逐年增加对农村基础设施建设、社会保障、医疗卫生、文化教

育的投入,力争今年年底前,90%以上的村都达到县级以上文明村标准。

在完善硬件设施建设的同时,经济开发区还加大软环境建设,以“仁孝文登”公民道德主题教育活动为统领,大力推进以社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设为主要内容的道德实

践活动,广泛发动群众大力推荐身边凡人善举,完善“道德模范”等推选评比机制,目前,4个街道26个社区已设立善行义举榜、赡养榜,弘扬道德典型,引导群众提高文明素质。把志愿服务与创新社会治理、学雷锋活动结合起来,建立完善长效工作机制和运行机制,推动志愿服务。



## 边检官兵伸援手 阅兵直播上外轮

本报9月8日讯(杨春宁 陈德强) 3日上午,停靠在龙眼港作业的俄罗斯籍“维多利亚”轮上的几十位船员,意外地收到了龙眼港边检站官兵们的节日礼物。在边检站的帮助下,船员和官兵们通过网络视频的方式,共同观看阅兵式电视直播。

听说祖国俄罗斯将派方队参加阅兵式,俄罗斯船员们非常想看阅兵式,尤其想看看自己国家的军人的精彩表现,可是船上条件限制,收不到电视信号,临时停靠,也来不及拉网线。

龙眼港边检站官兵听闻后,架设了高空3G接收网卡,为“维多利亚”号外轮开通了网络直播信号!小小会议室内,响起了各国语言的欢呼声,他们为中国喝彩,也为边检警官送上了热烈的掌声!

## 培养爱国情操 做最好的自己

本报9月8日讯(盛黎明) 日前,荣成市第37中学响应市政府创建全国文明城市的号召,开展了“勿忘国耻 圆梦中华 每个人都能做最好的自己”为主题的纪念抗战胜利和创建文明城市系列活动,收到了良好的效果。

暑假期间,荣成市第37中学就开展了“听革命故事 看国防建设”为主题的社会实践活动。开学典礼上,李晓刚校长结合“纪念抗战胜利70周年”、“荣成市创建全国文明城市,我们该怎么做”两个主题,鼓励全体同学做“感恩宽容、诚实守信、敢于担当、勇于追求”的人,每个人都能做最好的自己。新学期第一堂班会课,围绕“纪念中国人民抗日战争胜利70周年”为主题,师生们一起回顾抗战历史,铭记历史。

该校积极响应创城活动,以“每个人都能做最好的自己”主题,开展新版中学生守则的学习、讨论与实践。

### 速读

连日来,荣成检验检疫局对辖区内进口危险化学品企业迅速开展质量安全风险排查活动,严格落实国务院、山东省政府关于加强危险货物安全管理的工作要求,严格执行《危险化学品安全管理条例》相关管理规定,确保进口危险货物及包装产品质量安全,坚决杜绝责任安全事故的发生。

(鞠成飞 王敬祥)

日前,荣成市统筹农民工职业技能培训试点工作调度会议召开。会议对各部门今年以来培训工作情况进行了调度,了解各部门培训进度、班期管理、资金拨付等情况,同时查摆存在的问题,会议要求各部门按照《荣成市统筹农民工职业技能培训工作方案》要求,整理完善好培训资料,并确保完成今年的培训任务。

(于炳军)

## 保障供电 线路秋检

7日,国网荣成市供电公司配电检修工区、安装公司对辖区10千伏青埠线农网工程开展停电作业,正式拉开了2015年秋检工作的序幕。

在农网改造前,荣成市夏庄镇只有一条35千伏夏庄线。为更好地提高该地区电网运行的稳定性,自2014年6月17日起,荣成市对该线路开展农网新建工作,新增10千伏青埠线。当35千伏夏庄线路遇到突发情况停电时,10千伏青埠线可与110千伏蜆江站10千伏自来水线间的拉手开关连通,最大限度地保障当地居民供电可靠性。9月7日,该公司利用秋检停电时机,完成了该线路剩余需停电改造工作,10千伏青埠线农网改造工作全部完工。

韩天凯 张艺 摄影报道

## 千万资金保障,强化一线监管

### 食药监局增强装备力量,提升人员业务能力

本报9月8日讯(肖芳芳) 对照创建国家食品安全城市标准,荣成市在前期财政投入专项保障资金的情况下,再增投专项保障资金1000多万元,通过保障执法车辆、执法设备、专业人才,确保22个基层所标准化建设率达100%,改变了执法装备老旧落后的现状,强化了执法现代化能力建设,有效提升了执法监管的执行力。

针对基层监管执法车辆老旧,年限长,车况差的现状,荣成市投入专项资金300多万元,统一集中招标,新购快检、抽样等专用车3辆,执法用车30辆。为实现车辆配置效率最大化,根据基层实际监管任务量,对崖头、港湾等8个监管任务重、压力大的基层所进行重点倾斜,为每个所更新配备2辆执法车;其余14个基层所则每个所更新1辆执法车,充分

满足执法需要,有效提高了基层执法效能。

对照创城标准的要求,在前期基层执法装备配备率已达到50%的基础上,再投入专项资金500万,为剩余的11个基层监管所配齐甲醛快速测定仪、用药残留快速检测仪等43种快检设备,扫描仪、摄像机等26种执法装备,有效提升现场快检筛查能力和基层办案处理能力,为基层执法监管

效率的提高提供高效设备保障。

针对基层监管所食品药品检验检测人才短缺的现实,在前期招聘12个公益性岗位的基础上,再招考10个公益性岗位,为全市22个镇街基层所配齐检验检测技术人才,充实一线执法岗位,优化基层专业技术人员队伍梯次建设;同时,在省市两级培训的基础上,开展各类培训500余次。

## 公交车绕道接送重病患者

### 受助患者感言:坐城乡公交车,享专车待遇

本报9月8日讯(姜鹏) 8日,在市城乡公共交通有限公司城郊车队办公室,乘客梁洪芳给车队工作人员送来了一面写有“优质服务,助民解困”的锦旗。

梁洪芳是一名尿毒症患者,每周一和周四需要到崖头市区做透析治疗。“以前想坐上215路公交车,我都要开着手扶拖拉机把老伴送到埠柳镇去坐

车,现在公交车直接开到我家门口不远,城郊分公司真是解决了我们的大问题。”梁洪芳的老伴梁德军感动地说。

自8月13日起,梁洪芳就可以在自家门口不远处坐上了215路公交“专车”,前往荣成市区进行透析治疗。据悉,215路(孔家-荣成)公交车原来不通过梁德军夫妇所在的埠柳镇学福村,为了让梁洪芳更方便

地前往市区,市城乡公共交通有限公司城郊分公司专门调派215路的早班公交车,在不影响其他乘客乘车的基础上,每逢周一、周四绕道到学福村,极大地方便了患者进城治疗。

据城郊分公司相关负责人介绍,目前206路公交车(西豆山-荣成)也经过学福村,但是206为大公交车,车座较硬,梁洪芳身患尿毒症,长时间坐在

硬邦邦的车座上,身体吃不消。为此,梁德军将情况反映给城郊分公司,希望可以调整一辆小公交车途经学福村,让老伴坐上较软的座位。城郊分公司相关负责人了解情况后,经过实地考察决定,在每周一、周四梁洪芳到市区透析的两天,调派215路公交车(软座小型客车)绕道学福村,梁洪芳从此享受到了“专车”待遇。